
CONSIGLIO COMUNALE DEL 10.02.2017

Interventi Sigg. consiglieri

Approvazione  dello  schema  di  convenzione  per  la  costituzione  del  C.U.G.

(Comitato  Unico  di  Garanzia  per  le  Pari  Opportunità,  la  valorizzazione  del

benessere di chi lavora e contro le discriminazioni)  associato tra la Città di

Orbassano e il Consorzio Intercomunale dei servizi (CIDIS), ai sensi dell’art. 30

del D.Lgs 267/2000 e s.m.i.

Presidente

Passiamo al decimo punto: Approvazione dello schema di convenzione per la

costituzione del C.U.G. (Comitato Unico di Garanzia per le Pari Opportunità, la

valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni) associato

tra la Città di Orbassano e il Consorzio Intercomunale dei servizi (CIDIS), ai

sensi dell’art. 30 del D.Lgs 267/2000 e s.m.i.

Qui diamo la parola al Segretario dott. Gerlando Russo.

Segretario

Ben poco  da  illustrare.  Il  C.U.G.  ricordo  che   accorpa  in  sé  il  precedente

Comitato  per  le  Pari  Opportunità  e  il  comitato  per  il  mobbing  -  per  la

prevenzione del fenomeno del mobbing - il CIDIS ha richiesto di costituire una

convenzione con il Comune di Orbassano in quanto sono pochi i dipendenti del

Consorzio Socio Assistenziale e con l’atto che viene proposto questa sera al

Consiglio è la convenzione per la gestione in forma associata del C.U.G. con il

Consorzio Socio Assistenziale.

Presidente

Ringrazio con il  Segretario. Chi vuole fare interventi e aggiungere qualcosa?

possiamo proseguire? Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà.

Consigliera Pirro

Grazie  Presidente.  Purtroppo  non  ero  in  commissione  presumo  capigruppo

quando è stato illustrato il provvedimento, quindi se posso chiederei solo se ci

sono delle previsioni di costi per questo progetto o se è a costo zero. … Grazie.
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Ovviamente non possiamo che essere favorevoli  a dare supporto a un altro

Ente per un tema così delicato e quindi il nostro voto su questa convenzione

sarà favorevole.

Presidente

Ringrazio la  consigliera Pirro.  Chi  vuole  intervenire? Ha chiesto la  parola il

consigliere Fischetto, ne ha facoltà.

Consigliere Fischetto

Questa è una buona cosa che il CIDIS e il Comune si uniscano per fare un

comitato unico per la garanzia delle pari opportunità, ritengo positivo difatti noi

siamo  d’accordo  a  questo  tipo  di  convenzione  e  come  ho  chiesto  in

Commissione con il CIDIS invece volevo affrontare il problema bilancio, perché

955.000 euro sono un bel costo, poi se sono di più lo vediamo. Nel bilancio io

volevo affrontarlo grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Fischetto. Ha chiesto la parola il consigliere Russo, ne

ha facoltà.

Consigliere Russo

Grazie Presidente. Semplicemente faccio due piccole riflessioni. La prima è la

dichiarazione  di  voto  che  ovviamente  è  favorevole.  La  seconda,  visto  che  il

consigliere  Fischetto  l’ha  anche  detto  in  commissione  bilancio,  che  vuole

andare in qualche maniera a verificare i costi per i  servizi forniti da CIDIS,

sarebbe più opportuno, proprio per dare anche un compito e acquisire elementi

di discussione dentro un contesto più intenso e più profondo, capitolo di spesa,

sarebbe  più  opportuno,  ripeto,  fare  anche  una  commissione  specifica  per

quanto riguarda anche questo Consorzio. Io penso che su questo francamente

sarebbe più opportuno chiederla. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Russo. Ha chiesto la parola il consigliere Marocco, ne ha
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facoltà.

Consigliere Marocco

Grazie Presidente. Per la maggioranza il voto è favorevole. Grazie.

Presidente

Direi che possiamo mettere in votazione.

Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno, quindi all’unanimità

Votiamo per l’immediata eseguibilità.

Favorevoli …

Contrari … nessuno

Astenuti … nessuno.

Chiudiamo il Consiglio Comunale e lo riapriamo.
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